Vitax SBK Brushwood Tough Weed Killer 31-60195P





Our Price: £14.5

Description

Vitax SBK Brushwood Tough Weed Killer

Vitax SBK is a selective weedkiller for brambles, nettles, dock, woody weeds, hardwood saplings, tree stumps in grass and other neglected non-crop areas.

Specially formulated to kill weeds without harming grass, it can be safely used on lawn and turfed areas.

Apply from May to October (June to August for woody weeds) when the soil is moist and weeds are actively growing. For tree stumps, apply Autumn or Winter, avoiding April-June when the sap is rising.

Allow at least six weeks between application and replanting or re-treatment.

Available in 500ml and 1 Litre sizes in either a domestic sprayer or watering can. 1L treats an average area of 332m².

Safe for children and pets once treated area is dry. Grazing animals should be restricted until foliage of poisonous weeds have died down and unpalatable.

Like this Vitax SBK Brushwood Weed Killer? Why not browse our complete range of Garden Weed Killers for year round results.

Follow us on Facebook to keep up-to-date with our latest news, offers & promotions.

Vitax SBK Brushwood Tough Weed Killer 31-60195P



Attributes

Technical Data

Size 1 Litre, 500ML

Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH